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令和７年７月22日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和７年7月22日（火）午前9時00分～午前10時10分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推進担当

部長（欠席）代理：公民共創推進室技幹、市民環境部長、健康福祉部長、経済部長、文化観光

スポーツ部長、建設部長、議会事務局長、こども・教育部長、こども未来担当部長、総務課長、

総合政策課長、財政課長、秘書広報課長、秘書課主幹兼行政マネジメント係長、秘書課主幹兼

秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ 先週の日曜日は参議院議員選挙があり、職員の皆さんは大変お疲れ様でした。また、3 連休は

各地でイベントなどもあり、本当に皆さん疲れが残っていることと思いますが、健康管理に十分

気をつけて暑い夏を乗り切っていただきたいと思います。 

◯ 今日はさまざまな会議事項や報告事項がありますが、忌憚のないご意見をいただきながら、良

い会議にできればと思いますので、よろしくお願いします。 

 

３．会議事項 

 （１）令和７年度障害者就労施設等からの物品等の調達方針について【健康福祉部】 

◆説 明【健康福祉部長】【福祉課長】（資料１） 

  例年、各部署においてお願いをしているものです。これは、障害者優先調達推進法に基づき、市

全体で目標額を決めて県に報告していくものです。皆様のご協力により、近年は調達額が増加し

てきており、心から御礼を申し上げます。 

（資料等により説明） 

 ・令和5年度分 長野県内調達実績について 

物品の調達に加え、役務の活用に力を入れてきた結果、全体として実績が上昇してきた。 

・令和7年度の各課目標、令和6年度の実績一覧について 

令和6年度実績は、令和5年度実績を超える状況であった。 

 ・令和7年度調達方針について 

  各部署からの報告をもとに、目標額を5,005,000円に設定した。 

 ・障害者優先調達実績について 

  各部署において、できる限り要領に基づき購入等の計画をしているが、部署によっては購入の対

応等が難しい状況がある。要領の見直しについて検討をしていきたい。 

 

◆主な意見・質疑等 

   【意見】 物品購入や役務の提供等について、対応等が可能な品目等について、改めて詳細の情報

共有をお願いします。 

【意見】 参考に物品、役務の一覧表を資料として提示をさせていただきました。役務の例として

は、庁舎周辺のごみ拾いやトイレ清掃、公園の維持管理として草取りなどの依頼がある

状況です。予算の範囲内になりますが、皆さんのご協力をいただきたいと思います。 
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【副市長】 

 各部課等における目標額設定について、本事業を活用できる調達物品について改めて部署等

において検討をしていただき、できる限り活用の促進に向けて対応をお願いします。 

 

◆協議結果 

○ 協議の結果、承認 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①参議院議員選挙について 

    7月20日の日曜日の参議院議員選挙は、大変お疲れ様でした。とても暑い日でしたが、皆さんの

ご協力により問題なく無事開票作業まで行うことができました。今後も選挙事務はありますが、

引き続きご協力をお願いします。 

 

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①昨日の集中豪雨における警戒態勢について 

7月21日の午後6時頃、警戒態勢を敷きましたが、各部署でも対応を行っていただきありがとう

ございました。最近の気象状況につきましては、県内においても記録的大雨情報等が頻発してい

る状況から、気象情報に注視していただき、警戒にあたっては、安全・確実・迅速に行えるよう

体制を整えていただきますようお願いします。掲示板でお知らせをしていますが、昨日の被害状

況につきまして、迅速に報告をお願いします。 

 

【公民共創推進担当部長】 

  《情報共有》 

①新戸倉体育館整備・運営事業の優先交渉権者について 

 7月18日に、事業者選定審査委員会を開催しましたので報告します。 

 

【健康福祉部長】（資料２） 

  《情報共有》 

①千曲市の自殺の状況について 

 7 月 17 日に関係者 34 名で自殺対策推進会議を行いました。会議の中では、県の精神保健センタ

ーの方から国と県の状況について説明をしていただきました。基本理念である「誰も自殺に追い

込まれることのない千曲市の実現」を目指して、今後も取組を進めていきますので引き続きご協

力をお願いします。 

（資料等により説明） 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①県の補助事業について 
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 県の地域振興課の補助事業である「輝く農山村地域創造プロジェクト」に申請を行いました。こ

の補助事業は、ソフト事業・ハード事業とも県の支援措置が3年間で5,000万円の上限という大

変有利な事業です。棚田の保全を中心に据えて申し込んでいるところですが、県の聞き取りの段

階でありますので認定については未定ですが、現在はヒアリングの準備を進めているところです。 

②集中豪雨による雹被害について 

    森地区を中心に雹の被害がありました。農協と連携をしながら、被害状況の把握に努めていると

ころです。 

 

【文化観光スポーツ部長】 

  《情報共有》 

①市民プールのオープンについて 

    7 月 18 日金曜日にプレオープン、19 日には正式にオープンしました。19 日はプール開きを行い

ましたが、各部からも応援をいただきながら開園ができまして、大変ありがとうございました。

プールは8月24日までの営業で、10時から16時までとなりますが、料金は高校生以上が300円、

3歳以上中学生までが150円です。（3歳未満は無料）皆様のご来場をお待ちしています。 

②信州やまなみ国民スポーツ大会・全国障害者スポーツ大会について（資料３） 

 7月16日に第82回国民スポーツ大会・第27回全国障害者スポーツ大会について、長野県での令

和10年（2028年）の開催が正式に決定されました。国スポの会期は、令和10年 10月 1日から

11 日の 11 日間が正式な期間となります。千曲市では、国スポが体操競技のうち新体操、並びに

ハンドボールの競技会場で、全障スポがボッチャの競技会場となることが決定しました。これを

受けて市民の皆さんへの周知を図っていきます。 

 （資料等により説明） 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①災害対策本部の設置について 

 8 月 6 日開催の議会運営委員会で正式決定する予定ですが、市の災害対策本部が設置された場合

に、必要に応じて議会としても災害対策本部を設置することについて協議していますので、ご承

知をお願いします。 

②決算特別委員会について 

 8 月 6 日開催の議会運営委員会で正式決定する予定ですが、試行的に 9 月議会から決算特別委員

会を設置して、審議していきたいと考えています。 

 

【教育長】 

   ○ 市内小中学校の夏休みについてですが、屋代小学校は先週の金曜日に1学期が終了しました。

今週の水曜日から他の学校でも終業式が行われ、全ての小中学校において、今週で1学期が終了

となります。1 学期につきましては、各学校でニュースになるような大きな事故等の報告はあり

ませんでした。今後、夏休みに入りますが、千曲坂城クラブ等の活動も入ってきますので、さま

ざまな場面において十分事故等に気を付けるように校長会で指示をしていきたいと考えています。 

 

【総務課長】 

  《情報共有》 

①時差勤務の事務手続きについて 



4 

 

時差勤務を取得する際は、改めて手続き手順を確認し、遵守していただくようお願いします。 

 

【財政課長】 

  《情報共有》 

   ①令和6年度一般会計の決算概要について 

（資料等により説明） 

・実質収支について 

・決算指数等の推移について 

・基金の処分状況について 

 

【市長】 

   ○ 事務事業の遂行にあたっては、事前に協議し作成した方針・スケジュール管理等に基づき、泰

然自若の姿勢で取り組んでいただければと思います。 

   ◯ 今後しばらくは暑い日が続きます。梅雨が明けて夏の本格的なシーズンが到来しますので、皆

さんくれぐれもご自愛いただいて、元気に仕事をしていただければと思います。 

 

５．閉 会 


